

ВІСНИК

Виходить з 1 жовтня 1930 року

№22 (11802) Четвер, 1 червня 2023 року

• 4 червня – День працівників водного господарства України

ВОДА – один із основних факторів, що визначають стабільний розвиток людства, економіки кожної країни. Без водних ресурсів життя нашої планети було б неможливим.

Життєдайною водною артерією, окрасою нашого краю є річка Інгул – одна із приток Південного Бугу. В його руслі розташоване Софіївське водосховище площею водного дзеркала 470 га, – джерело питного водопостачання, зрошення сільськогосподарських угідь, створене з метою регуляції паводкового та повенного режимів Інгулу. Ця водна перлина забезпечує питною водою населення Новобуджя та Казанківщини. Експлуатація гідротехнічних споруд Софіївського водосховища здійснюється працівниками Новобузької дільниці РОВР у Миколаївській області.

Новобузька дільниця, створена в квітні 1992 року, є структурним підрозділом Регіонального офісу водних ресурсів у Миколаївській області (у межах своїх повноважень виконує завдання щодо використання, збереження та відтворення поверхневих водних ресурсів, експлуатації ґрулового водопроводу для забезпечення питною водою жителів Казанківської територіальної громади, вирішення в установленому порядку разом з місцевими органами влади та іншими організаціями питання забезпечення населення і галузей економіки колишніх Новобузького та Казанківського районів водними

Щоб не міліло джерело життя



«Вода – джерело життя» (робота студентки Ново-бузького коледжу МНАУ Маковської Оксани).

ресурсами, здійснення від імені Держодагентства виробничих функцій з управління інженерно-інфраструктурою водопровідних систем та окремих об'єктів, що перебувають у державній власності. Окремим структурним підрозділом в складі дільниці є атестована лабораторія питного водопостачання, яка проводить моніторинг якості води р. Інгул, Софіївського водосховища, виконує вимірювання показників хімічного складу, фізико-хімічних, бактеріологічних властивостей поверхневих, зворотних (стічних) та питних вод.

В зоні діяльності дільниці на обліку перебуває 202 водні об'єкти, з них 5 водосховищ (Софіївське, Ганнівське, Ново-скелеватське, Новобузьке і Єленкалівнівське) та 197 ставків у межах Новобузької дільниці, Казанківської селищної, Вільнозопорізької, Софіївської та Володимирівської сільських територіальних громад.

Для збереження і відтворення водних ресурсів, підтримання в належному санітарному стані прибережно-захисної смуги Софіївського водосховища спільно з РПП «Прийнгульський» постійно ініціюємо і проводимо акції екологічного спрямування, в межах яких проводиться ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, відновлення і розчищення природних джерел, а для виховання у підростаючого покоління дбайливого ставлення до природи, формування екологічної свідомості, привернення уваги учнів до техніки безпеки праці організовуються конкурси малюнків серед учнівської молоді на теми «Вода – джерело життя», «Охо-

рона праці очима дітей». Дякуємо найталановитішим та активним учасникам: учениці 7-Б класу Новобузького ліцею №1 Кірневіч Кірі, студентці Новобузького коледжу МНАУ Маковської Оксани. Роботи дві-тоток направлені для участі у обласних конкурсах дитячого малюнка під патронатом Регіонального офісу водних ресурсів у Миколаївській області.

Дільниця живе, працює, розвивається завдяки своєму трудовому потенціалу. Люди – ось головне наше надбання, основний фундамент. Без само-відданої та наполегливої праці спеціалістів різного профілю впродовж багатьох років не було б того підприємства, яким колективу, який у цей складний для країни час працює активно, наполегливо і злагоджено.

досвідом роботи, дати цінну пораду молодому поколінню.

Світла пам'ять і низький уклін керівникам, які започаткували роботу дільниці, стали основоположниками підприємства. На посаді начальника з 1992 р. по 1998 р. був Дон Микола Васильович, а з 1998 р. до 2017 р. колектив очолював Харитонов Олександр Миколайович.

Указом президента України від 18 березня 2003 року №226/2003 в Україні встановлене професійне свято – День працівників водного господарства, яке відзначається щорічно в першу неділю червня. У цьому році припадає на 4 червня.

Вітаю всіх працівників Ново-бузької дільниці, які своєю само-відданою працею здійснюють забезпечення життєдіяльності підприємства, на високому професійному рівні реалізують першочергове завдання із забезпечення питною водою населення, здійснюють контроль та управління в області використання, збереження та відтворення водних ресурсів, адже вода є основою життя і надзвичайно цінним ресурсом, а наше підприємство і водні ресурси – нероздільні. І, незважаючи на тяжкий воєнний час, ми працюємо на благо населення й економіки країни. Нехай улюблена справа принесе вам задоволення і радість, надихає на нові успіхи і дарує гордість за плідну працю і повагу оточуючих людей.

Ігор ПЕТЛЮК,
начальник Новобузької
дільниці РОВР
у Миколаївській області.

Новобузька
громадсько-
політична газета
E-mail: vpered2@i.ua;
fb.com/vpered.online;
mob. 0972140256.
Завжди на зв'язку!